



## 艺星木品—— 100%纯实木敢于写进合同

原木门、实木楼梯已构成了一个居室风格的家居设施，高品质、高品位会带给消费者带来高享受。正因如此，松木纯实木制造的家居类产品要飞舞，消费者一定要擦亮眼睛，吐真言。

如果板材真的真实性存在怀疑，在签订购买合同时，艺星木业将100%纯实木的承诺，你可以通过合同来维护自己的权益。艺星木品不仅在纯实木上敢于承诺，而且采用的香港工艺还是反弓一等、100%纯实木，零甲醛，天然环保，所有家具木品皆在南京生产，可全程跟踪监督，广大市民可与媒体一起去现场见证真伪。

新年即将来到，为回馈广大用户，艺星木品在2011年的11月、12日期间所有的原木木门、楼梯、橱柜、家私等一律实现厂家直供，让你购买的实木产品“名至实归”。

推荐指数：



### 艺星木门

原木大板  
零售价：2049元/套  
特价：**1690元/套**  
含：含门套、油漆、安装



### 艺星楼梯

实木楼梯  
零售价：1984元/平方米  
特价：**7800元/平方米**  
含：含设计、油漆、安装

品质链接

香港艺星木业集团（监制）  
南京艺星艺术品（制造）  
[木门、楼梯、橱柜、家具订制专家]  
24小时咨询电话：**13951617742**  
■家乐家店：玄武区家乐家负1楼1区16号  
电话：**025-66601671**  
■亿源店：南京亿源装饰城精装修22号  
电话：**025-86992301**  
■工厂厂址：南京市油坊桥欢乐村158号  
电话：**025-52804541**

【编者按】随着气温逐渐降低，冬天不约而至了。当贤惠的主妇为孩子和家人换上厚毛衣、厚外套时，是否也曾想过我们的家也需要温暖一下？当时尚的OL为自己准备华丽的冬装时，是否也曾想过我们的家也可以换上新的冬装？即日起，快报《居家》将推出“暖冬计划”系列报道，为家的冬装出谋划策。

# 阳台设计缺陷解决有道

把阳台和卧室打通、将阳台改造成为书房……这些看上去很美的设计在冬天来临的时候，却常常暴露出种种缺陷。美美的设计和暖暖的冬天，怎么样才能兼得呢？不妨听听设计师们针对阳台设计缺陷所给出的解决之道。

□快报记者 袁阳

### 案例1：将卧室和阳台打通

小孙家装修时为了增大卧室空间，特地将卧室和阳台打通了。可是一到冬天，即使开了空调房间也感觉冷风飕飕的。

“打通卧室和阳台可能带来两种弊病：一是墙壁容易产生裂缝；二是窗的保温性远低于墙

体，如果拆掉了阳台的墙体，势必会影响室内取暖。”美庭家居设计师吕惠告诉记者，从设计的角度来说，她并不建议业主破坏房间的功能布局。如果业主执意要打通卧室和阳台，她会建议业主将窗户改成双层中空玻璃，增加房间的保温性。

解决方案：多个窗帘作用不小

如果已经将卧室与阳台打通了，到了冬天该如何弥补？南京DOLONG设计创意总监董龙建议，可以选择外遮阳窗帘，目前价格为300~400元/平方米，目前朗诗等高端楼盘的精装修房就使用了这种窗帘。如果不想要花费太多，也可以选择绒布厚窗帘来挡风。

### 案例2：将阳台改造成书房

80后的周小姐将小阳台改造成了小书房，并在其中做了一个榻榻米，上面放了一个迷你小书桌。看书、上网，周小姐的周末休闲时光都在这个小书房里打发了。岂料寒风一起，周小姐的美梦破灭了——小书房比其他空间明显要冷很多。

解决方案：取暖器油汀来帮忙

“阳台的隔墙比正常墙壁要薄很多，冷气当然更容易侵入！如果晚上在阳台上看书，更觉得冷气十足。”吕惠解释阳台特别冷的原因时建议，如果冬天还想在小书房看书，在开空调的同时，最好买个取暖器、油汀。



阳台既可作榻榻米，也可作小书房

## 宏耐带您玩转丹阳工业园

11月12日，宏耐地板将免费带领消费者前往江苏丹阳大亚木业园内的宏耐地板生产基地，一睹宏耐地板的生产过程。同时现场将组织厂家直购，回馈

消费者。

据介绍，活动将推出零利润产品，实木地板首次震撼出价，每平米不到百元，各木种数量限量500平方。（陈勇民）

## 万达金街家居团购今日上演

11月4日，由万达金街主办的“南京万达金街首届家居建材团购节”将开幕。届时，一统国际家居、亚美利哥家居、美乐乐家居网、盈科制木，广东华浔品味

装饰、易居装饰、元洲装饰、红蚂蚁装饰、路易摩登陶瓷、玲珑橱柜、上善美心、雅迪斯、圣蒂诺等都将推出大幅优惠。（陈勇民）

## 大卫地板与国球同飞共舞

备受关注的2011全国乒乓球锦标赛已经落幕，作为本次赛事的赞助商，苏州大卫木业有限公司董事长蒋卫分别为女单冠军刘诗雯、亚军丁宁颁发了“大卫杯”奖杯。

大卫地板继2008年首次赞助中国男子排球赛后，在2010年便开始赞助全国乒乓球锦标赛，今年再度赞助该项赛事，蒋卫表示是因为这与大卫地板的品牌定位“人文艺术地板倡导者”一脉相承。“人文艺术地板，就是要关注人，关注和谐家庭，

关注人的德、智、体、美、劳，其中体育精神是人文艺术中至关重要的一环。”

2011年，在与“国球”继续合作的同时，大卫3G二代横空出世，力求达到与“国球”一样的高品质。这款产品采用的“树脂基”“航材基”“晶面基”技术，一举解决了传统地板的三大难题，耐刮擦、耐污垢、耐冲击的科技品质获得了社会各界的广泛好评，还被中国林产工业协会授予“科技创新奖”荣誉。（王燕）



# 南京装饰网

南京市装饰行业协会官方网站

<http://www.njzs.org>

行业信息

在线咨询

在线投诉

装修知识

案例分析

## 坚持公平公正 维护行业诚信

南京装饰网 [www.njzs.org](http://www.njzs.org)



## 热线电话：025-83351919